



В Свердловской области бывший судебный пристав признан виновным в преступлениях, совершённых с использованием служебного положения

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему бывшему судебному приставу-исполнителю Ленинского районного отдела судебных приставов города Екатеринбурга. Он признан виновным в совершении ряда эпизодов преступлений, предусмотренных чч. 3, 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, в том числе, в особо крупном размере, совершённое с использованием служебного положения) и ч.1 ст.291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

Следствием и судом установлено, что указанные преступления были совершены подсудимым в период 2014-2017 годов, когда он занимал указанную должность. Преступления совершены путём внесения недостоверных сведений в электронную базу службы судебных приставов, на основании которых в дальнейшем возбуждались исполнительные производства. Во исполнение обязательств по данным исполнительным производствам осуществлялось перечисление денежных средств на счета подложных «взыскателей». Деньги похищались со счёта районного подразделения службы судебных приставов, в котором работал подсудимый. При этом противоправные деяния подсудимый совершал, действуя по предварительному сговору со своим непосредственным начальником, уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство. В общей сложности, подсудимому удалось похитить, таким образом, около 12 миллионов рублей.

Кроме того, вменённый 29-летнему подсудимому эпизод мелкого взяточничества связан с тем, что в июле 2017 года он получил взятку от своей знакомой за снятие запрета на совершение юридически значимых действий с автомобилем, который незадолго до этого был приобретён отцом указанной знакомой. Взятка была передана подсудимому в виде бутылки коньяка, коробки конфет и двух банок растворимого кофе.

Противоправная деятельность бывшего судебного пристава была выявлена и пресечена сотрудниками регионального управления ФСБ России в ходе оперативно-розыскных мероприятий в декабре 2017 года.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы и штрафа в размере 100 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1337807>